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Velcro
adhesivo

LAVABO
Lounge 680 mm 26 6/8 in
Bubble 775 mm 30 7/8 in
Bol 755 mm 30 1/8 in
Glove 730 mm 29 1/8 in

COTA A

22 mm

19 mm
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MONTAJE Y REGULACIÓN

CAJONES HIGHLINE/SKYLINE 
Nova Pro GRASS

IM - GD - 273 06-2012Ctra. Villarreal-Puebla de Arenoso (CV-20 )Km 1,7 12540, Vilareal ( Castellón ) Spain Tel (+34) 964 50 68 50 Fax Nac. 964 50 65 96/Fax Export. 964 50 65 97 Web: w.w.w.gama-decor.com

Limpieza.
Cleaning.
Propreté.

Ajuste de altura con tornillo excéntrico.
Height adjustment by means of eccentric
 screw
Ajustement hanteur avec vis excentrique.

Ajuste lateral.
Side Adjustment.
Réglage côté.

Desmontaje frente cajón.
Take apart the front part.
Desinstallation de la façade du tiroir.

Enganche y desenganche del cajón.
Hunging and un hooking of the drawer
Enclenchement et desenclenchement 
du tiroir

Ajuste de altura:  afloje ligeramente 
el tornillo 2 y posicione el frente a la
 altura deseada mediante el tornillo

 excéntrico 3. Juego de ajuste = 2 mm.
 Apretar el tornillo 2.

:

Height adjustment: Unscrew slightly
screw 2 and place the drawer front to
 the wished height by means of eccentric 
screw 3. Adjustment range: 2mm .
 Tight screw 2.

Ajuste lateral: presione la palanca de 
apriete 1 ligeramente hacia atrás, levante
 un poco el frente y deslícelo sobre las 
estrías.Juego de ajueste +- 1’5 mm.

 Suelte la palanca de apriete.

Side adjustment: Press the tighten 
handle slightly backwards, raise a 
little the drawer front and slide.
Adjustment range:+- 1,5 mm.

 Loose the tighten handle.

Barra suplemento.
Supplementary bar
Barre de maintenance.

Montaje parte trasera.
Assembly back part.
Installation de la partie arrière.

Ajuste frente cajón.
Drawer front adjustment.
Ajustement façade de tiroir.

Réglage en hauteur: dévisser légèrement
 le vis 2 et positionner la façade à l’auteur
 désiré avec le vis excentrique 3.

 
Tolérance = 2mm. Serrer le vis 2.

Réglage latérale : presser le levier de
 serrage 1 légèrement vers l’arrière,

 
élever légèrement la façade et glissez-la
 sur les cannelures. Tolérance = +-1,5mm.
 Lâcher le levier de serrage.

 

2

3

1

 



E Instrucciones de montaje GB Assembly instructions F Instructions de montage
CHAMELEON

MONTAJE AZULEJO
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Velcro adhesivo

Adhesive velcro

Velcro adhésif

E

GB

F 1. Séparer le Vecro de la façade du meuble
2. Chauffer la partie adhésive du Velcro et

la coller sur la pièce de carrelage

E

GB

F

1. Separate Velcro / 2. Warm Velcro
3. Paste the Velcro to the tile

1. Separar Velcro / 2. Calentar Velcro
3. Pegar el Velcro al azulejo
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R= 300mm
R=225mm

R= 150mm

Kit de montaje
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo CHAMELEON

Tomas de agua/ Water outlet
/Prise d´eau

Mm
Pulgadas (inches)

LAVABO
Lounge 680 mm 27 1/8 in 560 mm 22 3/8 in
Bubble 775 mm 30 7/8 in 655 mm 26 1/8 in
Bol 755 mm 30 1/8 in 635 mm 25 3/8 in
Glove 730 mm 29 1/8 in 610 mm 24 1/8 in

COTA A COTA B

326
12 7/8

120
4 6/8


